Игра «Звездный час» для учащихся 4 классов.

«Природа и мы».
Играют 4 человека. Отвечая на вопросы, дети поднимают карточку с нужной цифрой. За правильный ответ получают звезду. У кого больше звезд, тот и победил.

Вначале ведущий представляет 4-х игроков и говорит:

- я задаю вопросы, а вы поднимаете карточку с нужной буквой. Если подходят все ответы, то поднимаете карточку с цифрой «0». Итак, начинаем!

I тур.
1. чьи это слова? «Счастье – это быть с природой, видеть ее, говорить с ней».

а) Пушкин

б) Лермонтов

в) Толстой (правильный ответ)
2. какого из этих видов дождя не бывает?

а) грибной

б) слепой

в) спорый (табличка «0»)

3. кто из этих животных не живет в тайге?

а) волк

б) жираф (правильный ответ)

в) лиса

4. все ли эти птицы занесены в красную книгу?

а) утка-мандаринка (правильный ответ)

б) сокол

в) воробей

II тур.

1. какой из этих грибов ядовитый?

а) белый

б) дождевик грушевидный

в) белый навозник (правильный ответ)

2. все ли эти растения лекарственные?

а) крапива

б) колокольчик (правильный ответ)

в) синий василек

3. кого называют «королем грызунов»?

а) суслик

б) бобр (правильный ответ)

в) хомяк

4. назовите лиственные деревья:

а) ива

б) клен

в) береза (табличка «0»)

III тур.

1. кого называют «глазастым охотником»?

а) ворон

б) стрекоза (правильный ответ)

в) лягушка

2. кого на свете больше всех?

а) насекомых (правильный ответ)

б) растений

в) животных

3. кого из этих животных выстаивает яйца?
а) курица

б) пингвин (правильный ответ)

в) утка

4. какое из этих насекомых поднимает тяжестей больше , чем весит сам?

а) муравей (правильный ответ)

б) муха

в) комар

IV тур: КУБИКИ С БУКВАМИ. (из букв нужно составить правильный ответ)
Какое дерево растет только в России? 

а) ель

б) дуб

в) береза (правильный ответ)

V тур: СУПЕРИГРА»

Участники составляют слова из слова «ПРИРОДОВЕДЕНИЕ», кто больше составит слов, тот и победитель игры.
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